
Lista stvari - Kitajska

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti na potovanje Kitajska

Hardwear: Bolje kovček, za prekladanje po železniških postajah in metrojih. Poleg tega obvezno rabite še

manjši nahrbtnik, kamor spravite vodo, vetrovko, kakšno knjigo in fotoaparat. Lahka spalna vreča ni

obvezna, poveča pa udobje.

Obleka: Več majic in kosov perila, poleg kratkih tudi lahke dolge hlače (platnene so bistveno bolj

primerne kot pa kavbojke, ki so za potovanje in vročino manj udobne), anorak, kakšno toplo oblačilo

(npr. flis), kopalke, sončna očala, kapa s senčnikom oziroma podobno pokrivalo...

Obuvalo: čevlji ali sandali primerni za hojo (po možnosti s fiksirano peto, npr. Teva). Še eni sandali ali

natikači za rezervo ali za pod tuš. Kar pozabimo doma, lahko ceneje kupimo na kitajskem, vendar bo na

začetku programa časa za nakupovanje malo.

Toaleta: poleg klasike še paket osvežilnih robčkov (da se človek očedi, če ge na ulici zadane pljunek),

krema za sončenje, nekaj za ustnice...

Zdravila in domača lekarna:

proti prebavnim motnjam: oglje, Linex ter šnopček za dnevno razkuževanje (na kitajskem so

original žgane pijače obupne ali pa so obupno drage – lahko se pa znajdete v duty free shopu),

šopek higienskega papirja...

aspirini oz. protektin, antibiotiki (Klavocin, Ciprobay)...

vitamini, vitergini, obliži.

Vakumsko pakirani narezki, ki popestrijo enolične zajtrke, prav pa pridejo tudi ko zaradi programa

nimamo časa za malico; pršut, salame, pašteta… še posebej to velja za družine. Zajtrkov največkrat

nimamo vključenih v ceno prenočišča. Taka je politika namestitev, saj ponujajo različne možnosti za

različna doplačila ali pa zajtrkov sploh ne strežejo.

Nekaj domačega in/ali tujega »razkužila« za odstranjevanje prebavnih in psihičnih problemov

(domačega date v ta veliko prtljago, potem pa na duty free shopu kupite še enega).

Ostalo: brisača, kopije dokumentov, napihljiva ovratna blazinica, dobra knjiga ali dve za dolge vožnje z

vlakom.

Žepni nožek in drugi ostri predmeti na vlak nimajo vstopa, torej vam jih bodo trajno zaplenili. Tudi če

bodo v kovčku oziroma »veliki« prtljagi.

Spolna vreča ni obvezna, vlaki in hostli imajo posteljnino. Je pa obvezna kaka dežna vetrovka ali anorak,

ki jo imamo vedno v ročni prtljagi.

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečno ženo/moža, tečnga fanta/punco, tečno lubico/lupčka, drage

uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne

pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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